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Jud. Satu Mare -  Localitatea Negreşti Oaş, str. Victoriei nr. 90 

CIF 3963960, Telefon: 0261854830, Fax: 0261854566,e-mail: spitalnesrestioasCmahoo.com
Operator de date cu caracter personal nr. 13695

ŞEFI SECŢII / COMPARTIMENTE / FARMACIST SEF / IT 

CPLIAAM / ADMINISTRATIV / BUCĂTĂRIE

Conform prevederilor Procedurii operaţionale PO -  BMC -  03 ed. I rev. 0 “A PLIC A R E A , 
EV A L U A R EA , M O N ITO R IZA R EA  SI A N A L IZA  C H E ST IO N A R E L O R  DE SA TISFA C Ţ IE ALE  
P A C IE N Ţ IL O R ”:
Art. 8.4 :
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Va înaintam analiza prelucrării chestionarelor de satisfacţie ale pacienţilor -  FE BRUARIE 2023. care 

cuprinde inclusiv date referitoare la: condiţiile hoteliere, curăţenie, hrana primită si modul de 

distribuţie al acesteia, aspectului lenjeriei, calitatea comunicarea cu medicii, asistentele medicale si 
infirmierele.

Urmare difuzării acestui raporr si către şefii de secţii, reamintim ca aceştia au următoarele obligaţii:

m â& îÂ  §s£de director un plan de &&&£! P££8)y&£ in

Ataşam si sugestiile care ne-au fost transmise de pacienţi prin intermediul acestor chestionare.

Va rugam sa le analizaţi si in măsură in care le consideraţi justificate, sa propuneţi masuri pentru imbunatatirea 
activitatii in sectoarele vizate. Recomandările consecutive analizei chestionarelor de satisfacţie a pacienţilor, 
aprobate de către Comitetul director, se vor înregistra ca măsuri în plănui de îmbunătăţire a calităţii.

In format electronic, acest raport poate ii accesat in locaţia: W EBSITE PC ->B M C ->C SP-> DATE  

PR ELU C R A TE-> A N A L IZA  CSP 2023 si va fi prelucrata in şedinţa Consiliului medical din aprilie 2023.
j B 1 n m '— Hu a m   l*..-
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SUGESTII SI APRECIERI PRELUATE DIN CHESTIONARE

• BO LI CRO NICE
S  ar fi util un televizor in camera, montat deasupra uşii, ca sa fie vizibil pentru toti pacienţii cazaţi 

in acelaşi salon
V mancarea e prea sarata ar trebui mai putina sare pt cei cu boli cardiace
V lipseşte cabina de dus in salon

• PEDIATRIE
V baia prea mica, prea rece pe hol, calitatea hranei
V renovarea spitalului si a secţiei pediatrie
V calitatea băilor ar trebui imbunatatita: sa fie o vanita pt copii speciala si coridorul este fara căldură
V renovarea secţiei este necesara si prioritara, deoarece chiar daca curăţenia este evidenta, lucrurile 

materiale sunt neatragatoare si neplăcute pt copii
•  G A ST R O EN T ER O L O G IE

V un tv, un cuptor cu microunde pe fiecare palier, ar fi bine sa fie aparat de cafea, suc capucino, 
ciocolata calda

V pt boala celiaca sa faca pâine de malai
V as prefera un TV in salon

•  G IN EC O L O G IE
V ar fi necesara instalarea unor bidee pt ca femeile sa se poata spala decent pe perioada spitalizării, 

bineînţeles ataşate la boilere cu apa calda
V tv, internet,apa calda,dus
V renovarea si modernizarea băilor din secţia de maternitate care arata dezastru

II. A N A L IZA  C A N T ITA T IV A

Ponderea chestionarelor colectate din total externări / secţii -  media pe spital = 50 % , in

scădere cu 8 % fata de luna ianuarie 2023 (58 %)

GINECOLOGIE ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■  59*/«

g a s t r o  71%

AH ■

PALIATIVE 0%

PEDIATRIE 40%

CARDIO ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ |  72%

CHIR ORTOP_U ROL ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ I  49%

CRONICI ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■  71%

INTERNE ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■  45%
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EXTERNĂRI / CHESTIONARE COLECTATE PE SECŢII
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C A R D IO L O G IE
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G  A STRO E NT E R O L O G IE
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ITT. ANALIZA CALITATIVA

a. Nivelul de satisfacţie al pacienţilor / sectii_- media pe spital = 88 %, in creştere cu 3 % fata de luna

ianuarie 2023, când nivelul de satisfacţie al pacienţilor a fost de 85 %
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BRAD DE S A T I S F A C Ţ I E  P A C I E N Ţ I -  Febwwie 2023 - MEOIA PE SPITAL -  88 X
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MEOE SPITAL v x 3T%94% 94% 93% SK 90% 98%91% 90% 90% 91% 90% 92%92% 92% 99% wox 92% 92% 32% 9a oa K% «2% 75% 8!
INTERNE 3K 91%92%. 93% 93% 33% 92% 33%94% 94% 93%33% 32% 93%93% 94% «% oo% 95% 95% 35% 93% 88% 8% 34% 83% 3
CROMQ 95% 94%99% 97% 97% 98% 96% 97%38% 94% 38%39% 96% 97%97% 96% 00% oo% 93% 99% 99% 96% 89% 8% 92% 86% 3CHR QRTDP URa 91% 92%94% 93% 90% 91% 91% 91%91% 88% 90%83% 90% 92% 91% 89% oo% oo% 91% 31% 91% 34% 882: 21% 91% 77% S

CARDIO 86% 88%33% 93% 93% 88% 88% 33%94% 34% 34% 91% 89% 87% 83% 90% oo% oo% 85% 85% 85% 78% 96% 9% 96% 96% S

PE HÂTRE 78% 84% 91% 88% 90% 73% 73% 71%76% 73% 67% 71% 78% 86% 88% 86% oo% oo% 88% 88% 88% 87% oo%29% 94% 75% ffi
PALIATIVE
ATI TD% 007 «0% 00% «0%D0% 00% oo% 00% 00% 00%00% 00% 00%00% oa% oo% oo% oo% 00% 00% oo% 0% 0% 0% 0% 81
GASTRO 86% 88%89% 89% 88% 86% 86% 84%83% 85% 86%85% 85% 88%85% 86% oo% »0% 89% 89% 90% 84% 98%25% 96% 85% 81
GINEC0U3GIE 89% 92%97% 95% 97% 97% 95% 95%92% 94% 34%95% 92% 92%94% 94% 95% 00% 32% 92% 32% 89% 31% 27% 91% 91% 3

b. Pe întrebări
întrebarea nr. 1. Cât de mulţumit sunteţi de semnalizarea prin indicatoare a diferitelor secţii / cabinete 
/laboratoare ? Aţi găsit uşor serviciile căutate ?

întrebarea nr. 2\ Cât de mulţumit sunteţi de timpul de aşteptare pana când aţi fost preluat de personalul 
medical

100%

75%

94%
91% 91% 92/°U l i i 84%

&
$ ' &

vO
&

întrebarea nr. 3: Cât de mulţumit sunteţi de calitatea serviciilor prestate de medici ?
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întrebarea nr.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de asistenţii medicali ?
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întrebarea nr. 5: Cât de mulţumiţi sunteţi de calitatea serviciilor prestate de infirmiere ?
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întrebarea 6.1: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in saloane ?
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întrebarea 6.2: Cât de mulţumit sunteţi de curăţenia existentă in b a i '!
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întrebarea 7.1: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii: lenjerie de
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întrebarea 7.2: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii: temperatura
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întrebarea 7.3: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : mobilier
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întrebarea 7.4: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : calitatea hranei
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întrebarea 7.5: Cât de mulţumiţi sunteţi de condiţiile din spital, de care aţi beneficiat in timpul şederii : modul de 
distribuire al hranei
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întrebarea nr. 8: Cât de mulţumit sunteţi în ceea ce priveşte respectarea drepturilor dumneavoastră de pacient ?
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întrebarea nr. 9\ Cât de mulţumit sunteţi de informaţiile primite referitoare la investigaţiile si procedurile medicale 
recomandate ? ___________________
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întrebarea nr. 10: Cât de mulţumit sunteţi de explicaţiile primite cu privire la modul de adm.a medicamentelor recomandate ?
100% 97%

75%

92% 93% 91%yi/0 89% 88o/oI I I I l ■ 85%■
94%

'V
-8 '

oV
cT

întrebarea nr. 11: Cat de ir
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100%

întrebarea nr. 12.1 : Pe durata spitalizării, ati dat bani angajaţilor spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative.
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întrebarea nr. 12.2 : Pe durata spitalizării, vi s-au cerut bani de către agajatii spitalului ?
Rezultatele indica răspunsurile negative
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întrebarea nr. 13.1: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu medicii ?
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întrebarea nr. 13.2: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu asistentele medicale ?
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întrebarea nr. 13.3: Cât de mulţumit sunteţi de comunicarea cu infirmierele ?
100% 92% 95% 22^ 91% 85% 88% 90% 92%
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25% j 

0% I l l l l
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întrebarea nr. 14: Cum evaluţi modul de aplicare a planului de îngrijiri de care aţi beneficiat pe perioada internării ? 
□ DA □ NU
Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr. 15: Pe perioada internării, la investigaţii, ati fost insotit de personalul din cadrul spitalului ? □ DA
□ NU
Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr. 16: Vi s-au recomandat medicamente pe care a trebuit să le achiziţionaţi personal ? □ DA □ NU 
Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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întrebarea nr. 17: Daca ar fi necesar sa va reintemati, ati opta pentru acelaşi spital ?
Rezultatele indica răspunsurile pozitive

□ DA □ NU
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întrebarea nr. 18: După externare , dacă este nevoie de continuarea tratamentului acasă, aveţi cine să vă supravegheze ? 
□ DA □ NU
Rezultatele indica răspunsurile pozitive
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IV. INDICATORI DE MONITORIZARE

INDICATORI DE MONITORIZARE PERFORMANTA / REZULTAT

Sectia/compartiment

Ponderea 
chestionarelor 
completate din 

numărul de 
externări pe 

luna Februarie 
2023

Număr de chestionare 
completate pe secţie pe 
Nr. externări pe secţie - 

Februarie 2023

Număr de chestionare 
completate cu sugestii 
pe secţie / Număr de 

chestionare completate ■ 
Februarie 2023

Ponderea 
chestionarelor 
completate cu 

sugestii din 
totalul

chestionarelor 
completate pe 

secţie

INTERNE 45% 48 107 0 48 0%

CRONICI 71% 36 51 7 36 19%

C H IR  O R TO P UROL 49% 47 95 0 47 0%

CARDIO 72% 23 32 1 23 4%

PEDIATRIE 40% 17 42 12 17 71%

PALIATIVE 0% 0 22 0 0

ATI 3% 1 32 1 1 100%

C A STR O 71% 47 66 0 47 0%

GIN ECOLOGIE 59% 22 37 6 22 27%

M ed ia  pe sp ita l =  50 % 241 484 27 241 28%
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V. C O N C LU ZII. R E C O M A N D Ă R I
Din punct de vadere calitativ, secţiile cu cel mai ridicat grad de satisfacţie al pacienţilor sunt:

1. Boli comice 93%
2. Giecologie 91 %
3. Medicina interna 90 %

Secţiile cu cel mai scăzut 2rad de satisfacţie al pacienţilor sunt:
1. Pediatrie 82 %
2. ATI 85 % - este neconcludent întrucât eşantionul de pacienţi

care au completat chestionar este de 3 % (1 chestionar)

Din punct de vadere cantitativ, secţiile care se situează sub limita de colectare prevăzută in procedura 
operaţionala, respectiv 40 % pe fiecare secţie din totalul pacienţilor externaţi in luna respectiva (vezi art. 
5.2.1 din procedura) sunt:

1. îngrijiri paliative 0 %
2. ATI 3 %

Principalele aspecte la care pacienţii au prezentat un nivel mai scăzut de mulţumire vizeaza 
următoarele:

(întrebarea nr. 7.2)
(întrebarea nr. 7.3)

Temperatura ambientala 
Mobilier
Comunicarea cu medicii

Recomandare Termen Secţia Responsabil Verificare
implementare

Identificarea de soluţii tehnice pentru 
pastrarea unei temperaturi adecvate 30.04.2023 toate secţiile Administrativ BMC

Identificarea de soluţii tehnice pentru 
asigurarea apei calde 30.04.2023 Pediatrie

Ginecologie Administrativ BMC

Evaluarea mobi Ierului de pe secţii si 
înlocuirea treptata a acestuia (prioritizari) evaluare

30.06.2023 toate secţiile
Administrativ
Comitet
director

Comitet director

Evaluarea lenjeriei de pe secţii si inlocuirea 
treptata a acestora (prioritizari) evaluare

30.06.2023 toate secţiile
Administrativ
Comitet
director

Comitet director

Instruire cu privire la modul de comunicare 
cu pacienţii si limitele de competenta in ce 
priveşte comunicarea cu pacienţii 30.06.2023

Medicina
interna
Chirurgie
Ginecologie

Şefi secţii Director medical

Biroul de management al calitatii serviciilor de sanatate

întocmit Consilier Fabian Sonya 7^ # ^  7
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